



Poziv na Dijalog sa Mladima u Banja Luci

Ne propustite priliku da se povežemo, razmjenimo ideje i doprinosimo pozitivnim promjenama!

Pozivamo sve mlade osobe da se pridruže Dijalogu sa mladima koji će se održati 26.03.2025. godine sa početkom u 17:00 časova u prostorijama Doma Omladine.

Ovaj događaj je prilika da izložimo svoje stavove, iskustva i prijedloge u cilju stvaranja boljih uslova za mlade u Banja Luci. Kroz diskusiju o ključnim temama želimo zajedno doći do konkretnih rješenja i prijedloga koji će unaprijediti položaj mladih u našoj zajednici.

Teme o kojima ćemo razgovarati:

- Uključivanje mladih u procese odlučivanja
- Fond za mobilnost mladih

Zašto je vaša uloga važna?

Prepoznali smo da su upravo vaši stavovi, iskustva i ideje temelji za izradu efikasnih programa. Kroz ovaj dijalog možete doprinositi kreiranju politike koja će biti usmjerena na poboljšanje položaja mladih u našem gradu. Ovaj proces je u toku, i vaš glas je od velikog značaja!

Ko se može prijaviti?

Ako imaš između 15 i 30 godina, aktivan si u svojoj lokalnoj zajednici, prepoznaješ glavne izazove sa kojima se suočavamo, i želiš ponuditi rješenja, onda je ovo prilika za tebe! Pridruži nam se i podjeli svoja razmišljanja i prijedloge!

Kako se možeš prijaviti? **Prijavi se putem [LINKA](#)**

Prijave su otvorene do 24.03.2025. godine, a nakon prijave, svi učesnici će dobiti detaljne informacije o programu i tehničkim uputstvima.

Ukoliko vam je potrebno više informacija, slobodno nas kontaktirajte na e-mail: **bojinovicivana1@gmail.com** ili na broj telefona **+387 51 303 310**.

Radujemo se zajedničkom kreiranju pozitivnih promjena u našoj zajednici!

Projekat "Smislino, kreirajmo i usvojimo politike prema mladima" finansira Evropska unija, a provodi Institut za razvoj mladih KULT u partnerstvu sa Regionalnom kancelarijom za saradnju mladih (RYCO), Vijećem mladih Federacije BiH, Mrežom omladinskih centara za animiranje, razvoj i trening Republike Srpske (M.O.C.A.R.T.) i Asocijacionom srednoškolaca u BiH.